

انجمن کار احمدیہ

روزنامہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

روزانہ

قیمت

۲۰ اکتوبر ۱۹۶۶ء ۲۳۶ نمبر

۰- ربوہ ۱۹ اکتوبر۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بفرمادے تھیں کہ صحت کے حصول آج صبح کی اطلاع ملے ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے اَلْحَمْدُ لِلّٰہ۔

۰- میرے بھائی جان عبدالمنان صاحب لندن میں بارہ تھپ تھپ بیمار ہیں۔ اور ہسپتال میں زیر علاج ہیں۔ تمام احمدی بھائی ہمیں ان کی کامل صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ (بشر نے بشیر لکچرار جامعہ نصرت ربوہ)

۰- محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب تحریر فرماتے ہیں:-

محترم کیتان محمد سعید صاحب چند دن بارہ تھپ تھپ سخت بیمار رہے ہیں۔ اب بیماری سے تو خدا تعالیٰ کے فضل سے آفاقہ ہے لیکن کمزوری بے حد ہے احباب ان کی کامل صحت یابی کے لئے دعا فرمائیں۔

۰- سفرت مرزا برکت علی صاحب جو کہ اصحاب حضرت مسیح موعود علیہ السلام میں سے ہیں ایک عرصہ سے بیمار رہے تھے اور کمزوری بڑھتی چلی جا رہی ہے۔ بزرگان سلسلہ و احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں کامل صحت عطا فرمائے۔

افتتاح الخصال کے پہلے دن کا پروگرام

۲۰ اکتوبر کو اختتامی اجلاس ایران عسود میں انشاء اللہ پورے مقام پر جمع ہونے کا پروگرام ہوگا۔ افتتاح کے لئے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ سے درخواست کی گئی ہے کہ خیمہ اجلاس میں تقاریر اور علمی مقابلے ہوں گے پورے آٹھ بجے سے ۹ بجے تک جاری رہے گا۔ بزرگ افسار سے بھی شمولیت کی درخواست ہے تاکہ بچوں کی حوصلہ افزائی ہو۔

دہم الخصال الاحمدیہ مرکز ربوہ

اطفال کیلئے وظائف

اطفال کے سالانہ اجتماع کے موقع پر جو ۲۰-۲۱-۲۲ اکتوبر کو ربوہ میں منعقد ہو رہا ہے مجلس انصار اللہ اور مجلس خدام الاحمدیہ ہر دو کی طرف سے اطفال کے امتحان لئے جانے اور دو قابل ترین اطفال کو ایک ایک اسٹائل کے لئے وظائف دیئے جائیں گے۔ نصاب وغیرہ کی تفصیلات کا اعلان کیا جا چکا ہے۔ ہونا راطفال یہ وظائف حاصل کرنے کے لئے مزید کوشش فرمائیں۔ دہم الخصال الاحمدیہ مرکز ربوہ

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

ایمان ایک قوت ہے جو سچی شجاعت اور ہمت انسان کو عطا کرتا ہے

اس کا نمونہ ہمیں صحابہ کرام رضوان اللہ علیہم اجمعین کی زندگیوں میں نظر آتا ہے

ایمان ایک قوت ہے جو سچی شجاعت اور ہمت انسان کو عطا کرتا ہے اس کا نمونہ صحابہ کرام رضوان اللہ علیہم اجمعین کی زندگیوں میں نظر آتا ہے

”ایمان ایک قوت ہے جو سچی شجاعت اور ہمت انسان کو عطا کرتا ہے اس کا نمونہ صحابہ کرام رضوان اللہ علیہم اجمعین کی زندگیوں میں نظر آتا ہے جب وہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ ہوتے تو وہ کونسی بات تھی جس نے یہ یاد کرایا کہ اس طرح پر ایک بے کس ناتواں انسان کے ساتھ ہو جانے سے ہم کو ثواب ملے گا۔ ظاہری آنکھ تو اس کے سوا کچھ نہ دکھاتی تھی کہ اس ایک کے ساتھ ہونے سے ساری قوم کو اپنا دشمن بنا لیتے ہیں جس کا نتیجہ صریح یہ معلوم ہوتا تھا کہ مصائب اور مشکلات کا ایک پہاڑ ٹوٹ پڑے گا اور وہ چکن چور کر ڈالے گا۔ اسی طرح پر ہم ضائع ہو جائیں گے۔ مگر کوئی اور آتھ بھی تھی جس نے ان مصائب اور مشکلات کو بیچ سمجھا تھا اور اس راہ میں مرجا اس کی نگاہ میں ایک راحت اور سہرا کا موجب تھا۔ اس نے وہ کچھ دیکھا تھا جو ان ظاہر میں آنکھوں کے نظارے سے نہاں رہتا اور بہت ہی دور تھا۔ وہ ایمانی آنکھ تھی اور ایمانی قوت تھی جو ان ساری تکلیفوں اور دکھوں کو بالکل بیچ دکھاتی تھی۔ آخر ایمان ہی غالب آیا اور ایمان نے وہ کرم دکھایا کہ جس پر ہنستے تھے جس کو ناتواں اور بیکس کہتے تھے اس نے ایمان کے ذریعہ ان کو کھال پہنچا دیا۔ وہ ثواب اور اجر جو پہلے غمی تھا۔ پھر اب آشکار ہوا کہ اس کو دینے دیکھا اور محسوس کیا کہ ہاں یہ اسی کا ثمر ہے۔ ایمان کی بدولت وہ جماعت صحابہؓ کی نہ تھی اور نہ مادہ ہوئی بلکہ قوت ایمانی کی شریک سے بڑے بڑے عظیم الشان کام کر دکھائے اور پھر بھی کہا تو یہی کہا کہ جو سچی کرنے کا تھا نہیں کیا۔ ایمان نے ان کو وہ قوت عطا کی کہ اللہ تعالیٰ کی راہ میں سہرا دینا اور جانوں کا قربان کر دینا ایک ادنیٰ سی بات تھی۔“ (الحکمہ ۳۱ جنوری ۱۹۶۶ء)

روزنامہ افضل ربوہ
مورخہ ۲۰ اکتوبر ۱۹۶۷ء

اسلامی اصول کی فلاسفی کا دلائل و براہین

اسلامی اصول کی فلاسفی سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا وہ محرکہ الہامی ہے جو آج سے زائد اڑست سال پہلے حضور اقدس علیہ السلام نے مذہب عالم کا نظریہ منقہ ۱۸۵۹ء لاہور میں اسلام کی برتری ثابت کرنے کے لئے پڑھے جانے کے لئے الہی اشارہ کے ماتحت لکھا تھا۔ اس لحاظ سے اس کو الہامی کتب صحیح ہے۔ حضور اقدس علیہ السلام کو اس کی کامیابی کی خبر پہلے ہی دے دی گئی تھی کہ

”یہ وہ مضمون ہے جو سب پر غالب آئے گا“

حضور اقدس علیہ السلام نے بذریعہ اشتہار قبل از وقت ہی اعلان کر دیا تھا کہ یہ مضمون سب پر بالا رہے گا۔ یہ لیکچر کیا ہے گویا کوڑھ میں دریا کو بند کر دیا گیا ہے۔ دراصل یہ تعلیمات اسلام کا پتھر ہیں۔ اور اس لحاظ سے اس کو قرآن کریم کی ایک تفسیر کا درجہ حاصل ہے۔ جسے مذہب متذکرہ بالا میں تمام مذاہب کے سامنے پانچ سوال کئے گئے تھے۔ جن کا جواب ہر ایک مذہب کے مدعی کو دینا تھا چنانچہ آپ نے ہر سوال کا جواب قرآن کریم کی تعلیمات کا روشنی میں ایسی وضاحت سے دیا ہے کہ جس میں اس کے پڑھے جانے کے دوران میں ایک نئی زندگی پڑتی۔ چنانچہ

لذی بود حکایت طویل تر گفتم

کا مسالہ تھا نہ صرف بعض مترجمین نے اپنا مضمون ترک کر دیا بلکہ جلد کے ایام میں ایک دن کا اضافہ کرنا پڑا اور پھر بھی حاضرین سیر نہ ہوئے۔ ہزاروں نے جگہ کی قلت کی وجہ سے گھنٹوں پاؤں پر کھڑے رہ کر لیکچر کو سنا اور یہ عالم چھایا کہ

دیخا تخریر کی لذت کہ جو اس نے کہا
میں نے یہ جانا کہ گویا یہ بھی میرے دل میں ہے

یہ لیکچر آنا پسند کیا گیا ہے کہ دونوں تہمتیں دہانوں کے لئے باعث اجترار بنا رہا۔ اس کے متعلق ہم یہاں صرف ایک رائے کا اقتباس درج کرتے ہیں۔ گوہر آصفی لکھتے ہیں ۲۴ جنوری ۱۸۵۹ء میں فرمایا:

”اگر اس جلسہ میں حضرت مرزا صاحب کا مضمون نہ ہوتا تو اسلامیوں پر غیر مذاہب دہانوں کے رد پر ذلت و ذمات کا شقہ لگتا۔ مگر خدا نے زبردست ہمت سے ہمدیس اسلام کو گرنے سے بچا لیا۔ بلکہ اس کو اس مضمون کی بدولت ایسی فتح نصیب فرمائی کہ سوائے انہیں تو موافقین ہی نہیں تھے۔ جس سے فطرت جوش سے کہہ اٹھے کہ یہ مضمون سب پر باا ہے بالہ ہے“

حقیقت یہ ہے کہ اس مضمون میں وہ سب کچھ بیان کر دیا گیا ہے جس سے اپنوں اور بیگانوں پر اسلام کی حقیقت اور اس کی روح واضح ہو جاتی ہے۔ اسلام کا کوئی بدلوا نہیں جو اس لیکچر سے باہر رہ گیا ہو اور جس پر نئے زاویوں سے روشنی نہ ڈالی گئی ہو۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے تمہیدی الفاظ سے واضح ہو جاتا ہے۔ کہ آپ نے اس مضمون میں صرف قرآن کریم کی ترجمانی کی ہے۔ اور اپنی طرف سے کوئی بات نہیں ملانی۔ چنانچہ آپ فرماتے ہیں۔

”آج اس جلسہ مبارک میں جس کی غرض یہ ہے کہ ہر ایک صاحب جو بلائے گئے ہیں۔ سوالات مشتبہہ کی پابندی سے اپنے اپنے مذہب کی خوبیاں بیان فرمادیں۔ میں اسلام کی خوبیاں بیان کروں گا اور پہلے اس سے کہ میں اپنے مطلب کو شروع کروں اس قدر غلطی کر دینا مناسب سمجھتا ہوں کہ میں نے اس بات کا التزام کیا ہے۔ کہ جو کچھ بیان کروں۔ خدا تعالیٰ کے پاک کلام قرآن شریف سے بیان کروں۔ کیونکہ میرے نزدیک یہ بہت ضروری ہے۔ کہ ہر ایک شخص جو کسی کتاب کا پابند ہو اور اس کتاب کو زبان کتاب سمجھتا ہو وہ ہر ایک بات میں اسی کتاب کے حوالہ سے جواب دے اور اپنی دکالت کے اختیارات کو ایسا وسیع نہ کرے کہ گویا وہ ایک نئی کتاب بنا رہا ہے۔ سو چونکہ آج ہمیں قرآن شریف کی خوبیوں کو ثابت کرنا ہے۔ اور اس کے کمالات کو دکھانا ہے۔ اس لئے مناسب ہے کہ ہم کسی بات میں اس کے اپنے بیان سے باہر نہ جائیں۔ اور اسی کے اشارہ یا تصریح کے موافق اور اسی کی آیات کے حوالہ سے ہر ایک متصد کو تحریر کریں تاہم ان کو موازنہ اور مقابلہ کرنے کے لئے آسانی ہو۔ اور چونکہ ہر ایک صاحب جو پابند کتاب ہیں اپنی اپنی الہامی کتاب کے بیان کے پابند ہیں اور اسی کتاب کے اقوال پیش کریں گے۔ اس لئے ہم نے اس جگہ احادیث کے بیان کو چھوڑ دیا ہے۔ کیونکہ تمام صحیح حدیثیں قرآن شریف سے ہی لگی ہیں۔ اور وہ کمال کتاب ہے جس پر تمام کتابوں کا خاتمہ ہے۔ غرض آج قرآن شریف کی شان ظاہر ہونے کا دن ہے۔ اور ہم خدا سے دعا کرتے ہیں کہ وہ اس کام میں ہمیں لامل و مددگار ہو۔ آمین“

اسلامی اصول کی فلاسفی مشتمل

جہاں تک اس لیکچر کا کوئی صورت پر اشاعت کا تعلق ہے تو یہ حقیقت کہ نہ صرف اردو میں اس کے سینکڑوں ایڈیشن مختلف فریقوں سے چھپ کر شائع ہو چکے ہیں۔ بلکہ انگریزی اور دیگر مشرقی زبانوں میں بھی اس کے تراجم و مست کے ساتھ شائع ہو چکے ہیں۔ جن کا شمار کل ہے بحقیقت یہ ہے کہ بعض غیر از جماعت مسلمان دوستوں نے اس کے مطالعہ کا خواہش جو الفاظ تک اور پیروں کے پیروں نے اپنی تصنیفات میں باحوالہ اپنا لئے ہیں۔ نہ صرف اردو میں بلکہ انگریزی میں بھی۔

الغرض یہ عظیم الشان لیکچر لاکھوں کی تعداد میں مختلف زبانوں میں شائع ہو کر تقسیم ہو چکا ہے۔ اور ابھی کشمیر تک حق حاصل من مزید کا شور مچا رہے ہیں۔ چنانچہ اس ضرورت کو پورا کرنے کے لئے نظارت اصلاح و ارشاد حق ایک ایسا ایڈیشن اس کے چھاپ چکی اور چھاپتی رہتی ہے۔ اس تعلق میں اب پھر نظارت مذکورہ نے ایک نیا ایڈیشن ہاک میں شائع کیا ہے جو خوبصورت بھی ہے اور مطالعہ کے لحاظ سے بھی مفید ہے۔ کتاب قابل دید ہے۔ اور دوستوں کو بطور تحفہ پیش کرنے کے قابل قیمت صرف ایک روپیہ پچاس پیسے ہیں۔ جو خوبیوں کے لحاظ سے بہت کم ہے۔ جمعیتیں زیادہ تعداد میں انہیں خریدیں تو ان کو مزید رعایت بھی دی جائے گی۔ ناظر صاحب اصلاح و ارشاد سے طلب فرمائیں۔

آپ کے عزم کی ضرورت

روزنامہ افضل ایک دینی اخبار ہے اس کا باقاعدگی سے مطالعہ بھی آپ کی دینی معلومات بڑھانے کا بہت بڑا موجب بن سکتا ہے۔ اس لئے ۱۲ پیسے روز کا خرچ کوئی ایسا بوجھ نہیں جو ناقابل برداشت ہو صرف آپ کے ارادہ اور عزم کی ضرورت ہے۔ (ذیچرا افضل ربوہ)

ملائیشیا میں تبلیغ اسلام

۱۔ عیسائی مذہبی لیڈروں سرکاری افسران اور دیگر معززین سے تبلیغی ملاقاتیں۔ ۲۔ دورے اور تقسیم لٹریچر۔ ۳۔ گیارہ نئے احباب حلقہ بگوش اسلام ہوئے۔

۴۔ ماہی تبلیغی رپورٹ بابت جولائی تا ستمبر ۱۹۶۶ء

ڈاکٹر محمد مولوی بشارت احمد صاحب و وحی انچارج احمد حسین مسمنت سب (ملائیشیا)

پادریوں نے تو برعلا کہ مذہب پر بحث کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا تھا جس بند کر کے اور لبرل کچھ سوچے عمل پہنچا جائے۔

پیسہ کو تنظیم کے تحت کام کرنے والی ایک امریکن ٹیچر خاتون سے ان کی قیام گاہ پر ملاقات کی۔ ایک دوسری ٹیچر خاتون اور ایک نپالین عیسائی خاتون بھی اتفاق سے وہاں موجود تھیں۔ اسلام کے موضوع پر تفصیل سے گفتگو ہوئی۔ مطالبہ کے لئے لٹریچر بھی دیا۔

ڈسٹرکٹ انچارج سنڈان خود اور انکی اہلیہ بھی عیسائی ہیں لیکن ان کی والدہ مسلمان ہیں اور سنڈان سے سات آٹھ سال کے حاصل پر رہائش رکھتی ہیں ان سے انکی قیام گاہ پر ملاقات کی۔ اور احمدیت کے بارے میں تفصیل سے معلومات ہم پہنچائیں۔ وہاں پر جیٹن میں سینٹ جان سکول تواتر کے ایک ہندوستانی عیسائی ٹیچر سے ملاقات کی۔ عیسائیت پر گفتگو ہوئی لیکن اس نے از خود ہی اس مذہب سے بیزاری کا اظہار کیا اور اسلام سے دلچسپی ظاہر کی چنانچہ اسے لٹریچر مطالعہ کے لئے دیا گیا۔

ایک مقامی انگریزی اخبار "سب ہانڈ" کے مینجنگ ڈائریکٹر مسٹر لوینگ سے ان کے آفس میں ملاقات کی اور وہ ایک اسلام پر روشنی ڈالی۔ اس محلہ کے اسٹنٹ ڈائریکٹر سے بھی ملاقات کی۔ پہلے دفتر میں اور بعد میں ان کی قیام گاہ پر ان صاحب نے حال بھی میں اسلام قبول کیا ہے۔ انہیں اسلام کے فضائل و منفصیل سے معلومات ہم پہنچائیں۔ مطالبہ کے لئے لٹریچر دیا۔ ایسی ایک ملاقات ڈیڑھ گھنٹہ کی تھی۔ گھنٹہ ڈیڑھ گھنٹہ سے آگے کیا گیا اور لٹریچر دیا گیا۔ اسکی تعلیمات سے آگے کیا گیا اور لٹریچر دیا گیا۔ بیڑٹ۔ کنسن رسالہ کے ساتھ ایک سیمینار کھنگو رنڈ اور تھاملا رکابا لوی (تھیٹیٹر) مقامات کا سفر بڑی ریل ریسٹورن میں کیا گیا۔

تبلیغی بزرگچہ ملاقاتیں

سنڈان قیام کے دوران جماعت کے بعض عہدیداران کی ہجرت میں ہاسل مشن کے امریکن پادری صاحب سے انکی آفس میں کئی گھنٹہ تک تفصیل سے گفتگو ہوئی۔ اس کے بعد انہوں نے اس چرچ کے تحت سکول اور اس کی کلاسز کا معاہدہ کیا۔ اتوار کے روز چرچ میں عبادت کے موقع پر آنے کی دعوت دی۔ چنانچہ اس دعوت سے بھی فائدہ اٹھایا گیا۔

اس موقع پر عبادت کروانے والے لوکل پادری اور انتظامیہ کمیٹی کے عہدیداران سے بھی ملاقات ہوئی اور پھر پادری صاحب کی قیام گاہ پر ایک بار پھر تفصیل سے گفتگو ہوئی۔ اسلامی تعلیمات پر روشنی ڈالی گئی۔

کیتھولک مشن کے انچارج پادری صاحب سے بھی ان کی رہائش گاہ پر ملاقات کی اور کئی گھنٹہ تک ان سے گفتگو ہوئی۔ چرچ مشن آف انگریزوں کے تحت سکول کے پادری ٹیچر (پسٹریلین) سے ان کی رہائش گاہ پر ملاقات کی لیکن انہوں نے اپنے لاٹ پادری کے احکامات سے انکار کرنا چاہا جس پر ہم نے یہ کہہ کر آپ ہمیں بینک تبلیغ نہ کریں لیکن ہمیں تو تبلیغ کر لینے دیں۔ اس بارے میں تو کوئی ہدایت آپکو مانع نہیں۔ چنانچہ تفصیل سے اسلام۔ اسلامی تعلیمات پر روشنی ڈالی گئی۔

انہوں نے متعدد سوالات کئے جن کے نسل کشی جو ابات دئے گئے۔ ہڑے خوشگوار ماحول میں گفتگو رہی اور انہوں نے دلچسپی سے سنی۔ اس کے بعد اسی مشن کے ایک وورسہ انگریز ٹیچر اور ان کی عیبت ہمیں سے ان کی رہائش گاہ پر گفتگو ہوئی۔ بعض

خطبہ نکاح

اسلام کو بڑی کثرت فدائی اور جانثار خادموں کی ضرورت ہے

سورخہ ور اکتوبر کو بعد نماز مغرب مسجد مبارک میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹھارہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے مندرجہ ذیل نکاحوں کا اعلان فرمایا۔

- (۱) بشری صاحب بنت مکرم ملک حبیب الرحمان صاحب ربوہ ہمراہ مکرم محمد کیم صاحب ابن محترم مولوی محمد شفیع صاحب مرحوم ننگانہ ضلع شیخوپورہ بعض مبلغ پانچ ہزار روپیہ۔
 - (۲) قدسیہ پروین صاحب بنت مکرم خان عطاء الرحمن صاحب کوشننگ لہور ہمراہ مکرم ملک عبدالرحیم صاحب ابن مکرم ملک حبیب الرحمان صاحب ربوہ بعض مبلغ پانچ ہزار روپیہ۔
- اس موقع پر حضور نے جو خطبہ ارشاد فرمایا اس کا متن ذیل میں درج کیا جاتا ہے۔

خطبہ مسنونہ کے بعد فرمایا:-

مستقبل قریب میں

اسلام کو بڑی کثرت کے ساتھ فدائی اور جانثار خادموں کی ضرورت پڑنے والی ہے۔ اگر ہمارے عزیز بڑے اور عزیز بچیاں اس نیت اور دعا کے ساتھ اپنے ازدواجی رشتوں کو قائم کریں کہ اللہ تعالیٰ ان کے ذریعہ ایسی نسل پیدا کرے جو وقت کے تقاضا اور اسلام کی ضرورت کو پورا کرنے والی ہو۔ تو اللہ تعالیٰ ایسے رشتوں میں بڑی برکت ڈالے گا۔ اللہ تعالیٰ ہمارے بچوں کو اس کی توفیق عطا فرمائے۔

دونوں نکاح (یعنی مکرم ملک حبیب الرحمان صاحب کی صاحبزادی اور صاحبزادہ کے) جن کا میں اس وقت اعلان کرنا چاہتا ہوں اپنے ہی گھر میں ہو رہے ہیں۔ دوست دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ان رشتوں کو مبارک کرے۔

اس کے بعد حضور نے ایجاب و قبول کرایا اور پھر حاضرین سمیت ان رشتوں کے بابرکت ہونے کے لئے دعا فرمائی۔

میں جاری رہے۔
عصر زیر رپورٹ میں خدا کے فضل و کرم سے گیارہ احباب حلقہ بگوش اسلام ہوئے۔ دعا ہمہ مولا کیم انہیں استقامت بخشے۔
تاریخ افضل سے دعا کی درخواست ہے۔

بڑے جماعتوں میں قیام کر کے احباب جماعت کی تعلیم۔ تربیت اور تنظیمی امور پر راہنمائی کی گئی اور غیر از جماعت دوستوں سے ملاقات کر کے پیغام حق پہنچایا گیا۔
جماعتوں کی تربیت اور تعلیم کے لئے ہفتہ واری اجلاس جماعت احمدیہ سنڈان

صدر مملکت اور گورنر مغربی پاکستان کی

بشیر ماڈل فارم ضلع شیخوپورہ میں تشریف آوری

مورخہ ۱۹ اکتوبر بروز سوموار تخریباً ساڑھے نو بجے صبح صدر مملکت فیصلہ مارشل محمد ایوب خان اور گورنر مغربی پاکستان جناب محمد موسیٰ بہراہ صوبائی وزیر زراعت ملک خدابخش صاحب چیف سیکرٹری اور کمنڈر و دیگر افسران اعلیٰ بشیر ماڈل فارم کچھ کوشی مالوالہ ضلع شیخوپورہ میں مکئی کا فصل کا ملاحظہ فرماتے کے لئے تشریف لائے۔

ملک فارم چوہدری بشیر احمد صاحب چوہدری دو ماہ کے لئے زراعت کی ٹریننگ کے سلسلہ میں امریکہ گئے ہوئے ہیں اس لئے ان کا جگہ ان کے والد چوہدری محمد انور حسین صاحب ایڈووکیٹ ایچ ایم عثمانی احمدیہ ضلع شیخوپورہ نے صدر مملکت انور دیکھ رفقہ کا استقبال کیا۔ فارم میں پہنچتے ہی صدر مملکت نے کھیتوں میں چل کر فصل کا ملاحظہ فرمایا۔ اور فارم کی سڑک کے دونوں جانب حق نظر ملک عین سیدھی قطاروں میں پوتی ہوئی مکئی کی فصل کے بارہ ٹش سے اونچے پودوں کو دیکھ کر بہت متاثر ہوئے۔ مختلف جگہوں پر فارم کی فصل کی پیداوار کے کوٹھ لکھے ہوئے تھے۔ چوہدری محمد انور حسین صاحب نے صدر مملکت کو بتایا کہ اس فارم میں اسی ایکڑ مکئی کاشت کی گئی ہے جس میں پوسٹ ایکڑ ہے ورنہ پانچ ایکڑ سینٹیٹیک ورن اور گیارہ ایکڑ بکواس ہے۔ نیز بتایا کہ فارم میں مکئی کی اوسط پیداوار پچاس سے ساٹھ من فی ایکڑ کے درمیان ہے۔ اس طرح گندم کی اوسط پیداوار چالیس سے پچاس من فی ایکڑ ہے۔ اور صدر مملکت کی خدمت میں یہ بھی عرض کیا گیا کہ یہاں سال میں مکئی اور گندم کی دو فصلیں یکے بعد دیگرے حاصل کی

جاتی ہیں۔

جب صدر مملکت کی خدمت میں یہ عرض کیا گیا کہ چوہدری بشیر احمد صاحب منتظم فارم مذکورہ۔ اسے اپنی اہلی۔ بی ہیں اور وکالت کے پیشہ کو نظر انداز کر کے انہوں نے زراعت کا کام شروع کیا ہے اور خود ٹریکٹر چلا کر اور ہاتھ سے کام کر کے خود ہی فصل لاتے ہیں تو صدر مملکت فارم کی طرف اشارہ کر کے فرماتے گئے کہ وکالت کی چیز ہے یہ تو ریاست ہے۔

مختلف کھیتوں کی کھڑی فصل کا ملاحظہ کر دینے کے بعد آپ کی خدمت میں اس فارم کی مکئی کے ٹشے پیش کیے گئے اور عرض کیا گیا کہ ایک بھٹ میں ایک ہزار سے بارہ سو ایک دانے نکل آتے ہیں اور ٹشے کا وزن $\frac{1}{2}$ اور دانوں کا وزن $\frac{1}{2}$ کی نسبت سے ہوتا ہے اور ٹشے کی لمبائی ۱۳ انچ سے بھی زائد ہے۔ اس پر صدر بہت ہی متاثر ہوئے اور فرماتے گئے اچھا ٹش خدا نصیب کرے۔ خدا نصیب کرے۔ اس موقع پر بہت سے کاشتکار جمع ہوئے ہوئے تھے جنہیں صدر مملکت نے آگے آگے لے کر اور ان سے مخاطب ہو کر فرمایا کہ اب پڑھنے پڑھنے کی جگہ مشینری استعمال کرنے کی کوشش کرو۔ اس مجمع میں ایک نوجوان طالب علم سے آپ نے فرمایا کہ تم کیا کام کرتے ہو اس نے جواب دیا کہ میں بارہویں جماعت میں پڑھتا ہوں۔ صدر صاحب نے فرمایا کہ تم بالیہ بونگے یا زمیندار؟ اس نے جواب میں کہا کہ میں زمیندار ہوں گا۔

چندہ مساجد اور احمدی خواتین

(حضرت سیدہ اتم متین صاحبہ مدظلہا العالی)

الحمد للہ چندہ مسجد کہ میں ۹ اکتوبر ۱۹۶۶ء اور تین ہزار آٹھ سو اکانوے روپے کے وعدہ جات وصول ہوئے ہیں اور چھ ہزار نو سو باون روپے کی وصولی ہوئی ہے جس میں سے پانچ ہزار پانچ سو ستتر روپے لیٹنات بیرون کی طرف سے ہے۔ گویا ۱۵ اکتوبر ۱۹۶۶ء تک وعدہ جات کی کل مقدار چار لاکھ اٹھاون ہزار روپے اور وصولی کی کل مقدار چار لاکھ چار ہزار آٹھ سو ستتر روپے ہو چکی ہے۔ الحمد للہ تم الحمد للہ مسجد کی تجربہ پر پانچ لاکھ روپے خرچ آئے ہیں اور چندہ کی تحریک پر پانچ تین سال کا عرصہ گزر چکا ہے۔ ابھی مزید اکتالیس ہزار روپے کے وعدہ جات اور پچاس ہزار کی وصولی کی ضرورت ہے تب ہم اپنے لئے ہونے والے وعدہ کو پورا کر سکیں گے۔ ابھی تو تریپن ہزار کی رقم ایس ہے جس کے وعدہ جات اچھے میں لیکن وصولی نہیں ہوئی۔

تمام لیٹنات کو چاہیے کہ کوشش اور پوری کوشش کریں تاہم معمولی سی رقم جو ہمارے ذمہ ہے جیسے سالانہ تک ادا ہو سکے۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو توفیق عطا فرمائے کہ ہم اسلام کے غلبہ کی خاطر ہر قسم کی قربانی دے سکیں۔

خاکسارہ مریم صدیقہ
صدر مجلس اہل اللہ مرکزیہ

چندہ جلسہ سالانہ

اب جلسہ سالانہ کے انعقاد میں صرف تین ماہ سے بھی کم رہ گئے ہیں لیکن بعض جماعتوں کے وعدہ داروں نے ابھی تک اس چندہ کی وصولی کی طرف پوری توجہ نہیں دی۔ تمام مقامی جماعتوں کے وعدہ داروں سے اتنا ہم سے کہ اس چندہ کی وصولی کے لئے اپنی جدوجہد کو تیز کر دیں اور کوشش فرمائیں کہ ہر جماعت کے چندہ جلسہ سالانہ کا بجٹ انعقاد جلسہ سے پہلے پہلے سو فیصدی وصول ہو کر داخل خزانہ ہو جائے۔ جلسہ سالانہ کے انتظامات شروع ہوں جن کے اخراجات کے لئے روپیہ کی فوری ضرورت ہے۔ وقتاً فوقتاً بیوہ گیا ہے۔ وعدہ داروں کو اس بات کا خاص خیال رکھنا چاہیے کہ ان کی کسی کوتاہی کی وجہ سے کوئی خدمت اس نواب سے محروم نہ رہ جائے۔ براہ مہربانی اس امر کا بھی خیال رکھیں کہ چندہ جلسہ سالانہ کی وصولی کی جدوجہد میں چندہ عام و حصہ آمد کی وصولی تقریباً ۱۰۰ ہو جائے۔

(تقریباً اہل المال۔ ربوہ)

پھر توڑی دیر کے لئے صدر مملکت اور دیگر رفقہ شامیانے کی نیچے تشریف فرما ہوئے اور زراعت سے متعلق اپنے خیالات کا اظہار فرماتے رہے فارم کے کام اور انتظام کو دیکھ کر بہت ہی اظہار خوشنودی فرمایا اور مقررہ دس منٹ کے پروگرام کی بجائے آپ نے پینتیس منٹ تک

قیام فرمایا۔ اس موقع پر صدر مملکت نے پراجیکٹ ڈائریکٹر سکریٹری ملک فستیح خاں بندھصال کی۔ ایس۔ پی کی کارکردگی کو بہت سراہا۔

قریبیہ سیدہ امیر اختر شاہ
مرتبہ انچارج ضلع شیخوپورہ

انصار اللہ مرکزیہ کا سالانہ اجتماع مورخہ ۲۶-۲۸-۲۹ اکتوبر ۱۹۶۶ء کو منعقد ہو رہا ہے

پہلی سالانہ ترقی خانہ خداد کیسے

بین مخلصین نے اپنے آقا حضرت امیر المومنین رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے ارشاد کی تعمیل میں اپنی پہلی سالانہ ترقی خانے پر تعمیر مسجد امامک بیرون کے مدغم جاریہ میں کیا ہے۔ ان کا تا زہ شہرت درج ذیل ہے۔ بزرگم اللہ (سن الجزائر فی الدینا ولا تخرہ) دیگر مخلصین بھی رہنے پیادے آقا حضرت امیر المومنین رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے ارشاد پر اپنی سالانہ ترقی خانہ خداد کے لئے احراز کرنا عزم اللہ واجود ہوں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔

- ۳۹ - مکرم محمد ابرار حسین صاحب، مایس فیکرٹی مشاہدہ ٹاکن لاہور۔۔۔ ۱۰
 - ۴۰ - مکرم مولوی شیخ محمد صاحب اول مدرس گورنمنٹ راولپنڈی اسکول
 - ۵۱ - ضلع ساہیوال
 - ۵۰ - مکرم عزیز احمد خاں صاحب انسپکٹر بیت المال رپورہ
 - ۵۰ - مکرم چنا محمد عالم صاحب اعوان پریڈیکٹنگ کمپنیاں ضلع گجرات
 - ۸ - مکرم ماسٹر سرد محمد صاحب دنو خاں اونی بیچر چیک بکنگ سٹیٹ بینک راولپنڈی
- (دیکھیں لال اول تحریک جدید)

بلاوجہ بقیہ یاداری کے داغ سے بچنے

اسرا اکتوبر ۱۹۶۷ء کو تحریک جدید کا سالانہ اجلاس اختتام پذیر ہو رہا ہے۔ ہر جہت کے عہدیدانوں کو جاہلی اعتبار سے اور ہر مخلص کو انفرادی اعتبار سے پوری کوشش کرنی چاہیے کہ بلاوجہ بقیہ یاداری کا داغ نہ لگ جائے۔ تاریخ مذکورہ سے پہلے موجود چھوٹی پائی پائی داخل خزانہ کرانے کی سعی فرمائی جائے۔ لیکن احباب وقت کے اندر رقم ادا کرنے کو کوئی خاص اہمیت نہیں دیتے اور خیال کرتے ہیں کہ آج نہیں تو کل ادا کیجی کریں گے ایسے احباب بلاوجہ بقیہ یاداری کے داغ سے داغدار ہوجاتے ہیں۔ سو مخلصین جاہلیت کو اس معاملہ کی نزاکت کا احساس کرتے ہوئے مقررہ تاریخ کے اندر ادائیگی کا پورا اہتمام کرنا چاہیے۔ (دیکھیں لال اول تحریک جدید)

اطفال کے لئے سالانہ وظائف

شعبہ تعلیم مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ کی طرف سے ہر سال دو ہونہار اطفال کو دس روپے ماہوار کا انصافی وظیفہ دیا جاتا ہے۔ سال ۱۹۶۷ء کے وظیفہ کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ایسے تمام اطفال جو گذشتہ سالوں میں بعد اطفال کا امتحان پاس کر چکے ہیں۔ سالانہ اجتماع اطفال الاحمدیہ کے موقع پر اس وظیفہ کے لئے انٹرویو کے امتحان میں شامل ہو سکتے ہیں۔ مذہبی اور عتی مسلمات نیز عمومی لڑکے سے اول قدم آنے والے اطفال کو سال بھر کے لئے دس روپے ماہوار کا انصافی وظیفہ دیا جائے گا۔ خواہش مند اطفال سالانہ اجتماع میں ضرور شرکت کریں۔ انٹرویو کے معین وقت کی اطلاع دہانہ اجتماع کردی جائیگی۔ گذشتہ سالوں میں وظیفہ حاصل کرنے والے امتحان دوبارہ مقابلہ میں شامل نہیں ہو سکتے۔

قائدین کرام اطفال کو اس امر کی اطلاع کر دیں۔ اور سب تیار کیو ایل۔

(اہم تعلیم خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

قرار داد تعزیت

پہلی اکتوبر مجلس عاملہ خداد اور اللہ لاہور کے اجلاس میں با اتفاق دوئے تحریر ہوئی ہے۔ صاحب ڈاکٹر عبد الحمید صاحب کی اندوہناک وفات پر تعزیت کا ریزولوشن پاس کیا گیا۔

ہر سو بہت سی خوبیوں کی مالک تھیں۔ خداد اور اللہ کی تنظیم میں ہمیشہ شامل رہیں اور کراچی لینڈ بڑی سرگرم کارکن تھیں۔ لاہور آنے کے بعد باوجود بیماری کے یہاں بھی سرگرمی مال کا کام کرتی رہیں۔ بیماری سبب اور تکلیف دہ ہوتے ہوئے بھی حروف شکایت زبان پر نہ لائیں۔ صرف خود صبر سے ہی ہر تکلیف کو برداشت نہیں کیا بلکہ دوسروں کو بھی صبر و تحمل کی تلقین کرتی رہیں۔ عزاء پروردی ان کا شہید رہا۔ ہم سب ہر حالت خداد اور اللہ بھائیوں کی وفات پر غمزدہ ہیں اور دعا گو ہیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو رحمت العزیز میں جگہ دے۔ اور محترم ڈاکٹر صاحب اور ان کی اولاد اور تمام مہمانان کے افراد اور خاص طور پر محترم ذہب سن صاحبہ ناہیدہ مدد بخند لاہور کو صبر جمیل عطا کرے آمین (سیدہ بشری سیکرٹری خداد لاہور)

دعائے نعم ابدال

- ۱ - ماسٹر پوری عبداللطیف صاحب سکنہ چک ۳۳ جنوبی فیو سسر گروہ کا اکلوتا لڑکا بچہ تقریباً ایک سال ٹوٹا ہو گیا ہے۔ انا اللہ دعا (ایب و اجمعین مرحوم) اپنی پانچ بہنوں کا اکلوتا بھائی تھا۔ بزرگان سلسلہ در احباب جماعت دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ کو یقین کہ اس صدمہ کے برداشت کر سکی تو فریق عطا فرمائے۔ اور طبع ابدی عطا فرمائے۔ مرحوم کی والدہ اس صدمہ سے بہت نڈھال ہو گئی ہے۔ اس کے لئے خاص طور پر دعا کی درخواست ہے۔ (عبد المنان خان رپور)
- ۲ - عزیزم حفیظ الرحمن صاحب کارلک کالج جبب الرحمن عمر تقریباً ۲۱ سال برضا والہی مرتضیٰ پڑا۔ اکوفت ہو گیا ہے۔ اللہ تعالیٰ پسماندگان کو صبر جمیل کی توفیق سے اور نعم ابدال عطا فرمائے۔ (حفیظ الرحمن اعوان فرمتری سمرٹہ)

نہیں نئے علمی مقابلے

- اس سال سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ کے موقع پر بین نئے علمی مقابلے ہوئے ان کی تفصیل یہ ہے :-
- ۱ - اذان کا مقابلہ
 - ۲ - نغم کا مقابلہ۔ اس میں حضرت سید پانگ کی نظم سے
 - ۳ - نغمہ کے موضوع پر لکھنا اور اس صدمہ کے برداشت کر سکی تو فریق عطا فرمائے۔ اور طبع ابدی عطا فرمائے۔ مرحوم کی والدہ اس صدمہ سے بہت نڈھال ہو گئی ہے۔ اس کے لئے خاص طور پر دعا کی درخواست ہے۔ (عبد المنان خان رپور)
 - ۴ - عزیزم حفیظ الرحمن صاحب کارلک کالج جبب الرحمن عمر تقریباً ۲۱ سال برضا والہی مرتضیٰ پڑا۔ اکوفت ہو گیا ہے۔ اللہ تعالیٰ پسماندگان کو صبر جمیل کی توفیق سے اور نعم ابدال عطا فرمائے۔ (حفیظ الرحمن اعوان فرمتری سمرٹہ)

نمایاں کامیابی

مذہبی مرید کے فیصل شیخ پورڈ کے پوری محمد شفیع صاحب سب بچہ پڑا کے زیر مدد و قیام پاکستان کے متعلق تعمیر وطن کے ذریعہ تمام مقابلہ کا اجلاس مرید کے میں منعقد ہوا۔ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے "دفاع پاکستان" کے عنوان سے ہونے والی پوریوں، بیچ صاحبان کے فیصلہ کے مطابق اول اور دوم انعامات دونوں عمر احمدی بچوں نے حاصل کیے اور تیسرا انعام بی بی بی بی۔ (۱) اول انعام عزیز منصور والہی جماعت خدام الاحمدیہ (اسال) برائے مشتاق احمد صاحب

دعائے نعم ابدال کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (جی۔ آد صاحبہ تھی نو شہرہ جھانوی)

حاکم کا اہلیہ چند دنوں سے بیمار ہے۔ بزرگان سلسلہ اور احباب جماعت سے اس کی کامیابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (جی۔ آد صاحبہ تھی نو شہرہ جھانوی)

۴ - مولیٰ فاضل خلیفہ مسجد احمدیہ کے فرزند ہیں۔

۲ - عزیز ریاض فرید جماعت خدام الاحمدیہ (اسال) شیخ عبد شہیر اذاد انبالی پریڈیکٹ جماعت احمدیہ سے فرزند ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں ترقیات عطا فرمائے۔ (محمد شہیر اذاد انبالی پریڈیکٹ جماعت احمدیہ)

